(1C08)統計學大意（97年10月31日十五版）勘誤表

P.1第二段第二行第一個字

「及」應改為「計」。

P.31第13題解析

（f+1－fM0）應更正為（fM0－f+1）。

P.10第（5）項
原：資料歸屬應包含上限而不包含下限
修正為：資料歸屬應包含下限而不包含上限
P.30第9題
題目修正為：下列何者敘述「正確」？
答案修正為（全）
解析更正為，資料的歸屬應包含下限而不包含上限
P.97頁第5題
本題答案為選項（C）2.8，更正為（C）0.376。

【解析】
X服從二項分配(10,0.2)
更正：
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P.102第23題

本題答案為選項（A），更正為無解。

P.125第15題

選項(C)應改為0.0228

，另外更正解析
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P.127第20題

選項(A)應改為75,100

，另外更正解析
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P.127 第23題

本題答案選項（C）0.6844，更正為0.6736。

【解析】

220-225/125開根號＝5/11.1803398874＝0.4472＝＞四捨五入後約0.45

P（Z≧-0.45）＝0.6736

P.153第22題

本題答案更正為「無解」。

P.174第2題

【解析】

型 I 誤差(type Ierror)

當虛無假設H0為真，卻因抽樣誤差導致決策為拒絕H0，此種誤差稱為型I誤差。

型 II誤差(type II error)

當虛無假設H0為假，卻因抽樣誤差導致決策不拒絕H0，此種誤差稱為型II誤差。

故本題答案，應修正為(B)

P.203第9題

本題答案選項（C）3.94，更正為（C）3.54。

解析中，3.94更正為3.54

P.203第10題

本題答案選項（B）F0＝36.548，應更正為40.678。

【解析】

分子：32/2＝16

分母：3.54/9＝0.3933333

計算：16/0.3933333＝40.678
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